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Приложение № 2 към
Решение № 1492-МИ/09.06.2015 г.
Изчисляване на представителство в ОИК 
Текущо съотношение  по чл.76 от ИК (към 09.06.2015г.)
ГЕРБ





 84 депутати

0,3559
Коалиция „БСП лява България“

39 депутати

0,1653
ДПС





36 депутати

0,1525
РБ





23 депутати

0,0975

Патриотичен фронт

-
18 депутати

0,0763

ББЦ





14 депутати

0,0593

АТАКА




11 депутати

0,0466
АБВ





11 депутати

0,0466







--------------------






     
236 депутати

1. Представителство в ОИК - 11 члена:     по най-голям остатък
ГЕРБ

(84 / 236) х 11 = 3.9153

3 + 1 = 4 члена

К „БСП ЛБ“
(39 / 236) х 11 = 1.8178

1 + 1 = 2 члена
ДПС

(36 / 236) х 11 = 1.6780

1 + 1 = 2 член

К „РБ“
(23 / 236) х 11 = 1.0720

1 + 0 = 1 член
К „ПФ“
(18 / 236) х 11 = 0.8390

0 + 1 = 1 член

К „ББЦ“
(14 / 236) х 11 = 0.6225

0 + 1 = 1 член

АТАКА
(11 / 236) х 11 = 0.5127

0 + 0 = 0 члена

К „АБВ“
(11 / 236) х 11 = 0.5127

0 + 0 = 0 члена







 ------------------





    
 
          11 члена

* Най-големите остатъци са маркирани

Поради необходимостта всички парламентарно представени партии и коалиции да имат членове в ОИК се приема:
Вариант 9+2 члена(на ЦИК)
Представителство в ОИК - 11 члена(9+2):     по най-голям остатък
ГЕРБ

(84 / 214) х 9 = 3.5627


3 + 0 = 3 члена

К „БСП ЛБ“
(39 / 214) х 9 = 1.6402


1 + 1 = 2 члена

ДПС

(36 / 214) х 9 = 1.5140


1 + 0 = 1 член

К „РБ“
(23 / 214) х 9 = 0.9673


0 + 1 = 1 член

К „ПФ“
(18 / 214) х 9 = 0.7570


0 + 1 = 1 член

К „ББЦ“
(14 / 214) х 9 = 0.5888


0 + 1 = 1 член

АТАКА







 1 член

К „АБВ“







 1 член








-----------------------









11 члена

* Най-големите остатъци са маркирани

** ЦИК добавя допълнително по 1 член за парламентарно представените партии, които не получават представител в ОИК при пропорционалното разпределение по чл. 76, ал. 5
2. Представителство в ОИК - 13 члена:     по най-голям остатък
ГЕРБ

(84 / 236) х 13 = 4.6271

4 + 1 = 5 члена

К „БСП ЛБ“
(39 / 236) х 13 = 2.1483

2 + 0 = 2 члена

ДПС

(36 / 236) х 13 = 1.9831

1 + 1 = 2 член

К „РБ“
(23 / 236) х 13 = 1.2669

1 + 0 = 1 член

К „ПФ“
(18 / 236) х 13 = 0.9915

0 + 1 = 1 член

К „ББЦ“
(14 / 236) х 13 = 0.7712

0 + 1 = 1 член

АТАКА
(11 / 236) х 13 = 0.6059 (>д.г.)
0 + 0 = 1 член

К „АБВ“
(11 / 236) х 13 = 0.6059

0 + 0 = 0 члена







------------------






    
           13 члена

* Най-големите остатъци са маркирани

(>д.г.) – при равен коефициент има повече действителни гласове на изборите за НС. Не е необходим жребий, тъй като о двете политически формации ще получат само по едно място за член на ОИК;
Поради необходимостта всички парламентарно представени партии и коалиции да имат членове в ОИК се приема:

Вариант 12+1 члена(на ЦИК)

Представителство в ОИК - 13 члена(12+1):   по най-голям остатък
ГЕРБ

(84 / 225) х 12 = 4.4800

4 + 0 = 4 члена

К „БСП ЛБ“
(39 / 225) х 12 = 2.0800

2 + 0 = 2 члена

ДПС

(36 / 225) х 12 = 1.9200

1 + 1 = 2 члена
К „РБ“
(23 / 225) х 12 = 1.2267

1 + 0 = 1 член

К „ПФ“
(18 / 225) х 12 = 0.9600

0 + 1 = 1 член

К „ББЦ“
(14 / 225) х 12 = 0.7467

0 + 1 = 1 член

АТАКА
(11 / 225) х 12 = 0.5866

0 + 1 = 1 член

К „АБВ“






 1 член







------------------






    
  
13 члена

* Най-големите остатъци са маркирани

** ЦИК добавя допълнително по 1 член за парламентарно представените партии, които не получават представител в ОИК при пропорционалното разпределение по чл. 76, ал. 5

3. Представителство в ОИК - 17 члена:     по най-голям остатък
ГЕРБ

(84 / 236) х 17 = 6.0508

6 + 0 = 6 члена

К „БСП ЛБ“
(39 / 236) х 17 = 2.8093

2 + 1 = 3 члена

ДПС

(36 / 236) х 17 = 2.5932

2 + 0 = 2 члена

К „РБ“
(23 / 236) х 17 = 1.6568

1 + 1 = 2 члена
К „ПФ“
(18 / 236) х 17 = 1.2966

1 + 0 = 1 член

К „ББЦ“
(14 / 236) х 17 = 1.0085

1 + 0 = 1 член

АТАКА
(11 / 236) х 17 = 0.7924

0 + 1 = 1 член

К „АБВ“
(11 / 236) х 17 = 0.7924

0 + 1 = 1 член







------------------






    
           17 члена

* Най-големите остатъци са маркирани

4. Представителство в ОИК - 19 члена:     по най-голям остатък
ГЕРБ

(84 / 236) х 19 = 6.7627

6 + 1 = 7 члена

К „БСП ЛБ“
(39 / 236) х 19 = 3.1398

3 + 0 = 3 члена

ДПС

(36 / 236) х 19 = 2.8983

2 + 1 = 3 члена

К „РБ“
(23 / 236) х 19 = 1.8517

1 + 1 = 2 члена

К „ПФ“
(18 / 236) х 19 = 1.4492

1 + 0 = 1 член

К „ББЦ“
(14 / 236) х 19 = 1.1271

1 + 0 = 1 член

АТАКА
(11 / 236) х 19 = 0.8856

0 + 1 = 1 член

К „АБВ“
(11 / 236) х 19 = 0.8856

0 + 1 = 1 член







------------------






    
           19 члена

* Най-големите остатъци са маркирани
